



Република Србија  
ВИШИ СУД У НЕГОТИНУ  
Су VIII 25/15  
Дана: 30.01.2015. године  
Неготин

На основу чл. 12 Судског пословника (“Сл. гл. РС” бр. 110/09,70/11,19/12, 89/13), заменик председника Вишег суда у Неготину, судија Слађана Марковић, доноси следећи

### ПРОГРАМ РЕШАВАЊА СТАРИХ ПРЕДМЕТА ЗА 2015. ГОДИНУ

Старим предметима сматрају се сви предмети примљени у суд закључно са 2013. годином.

На дан 01.01.2015. године, остало је нерешено старих предмета:

-У кривичним предметима “К” укупно 6 старих предмета, према датуму иницијалног акта; у наведеним старим предметима поступци трају и то: у 1 предмету до 7 година, у 1 предмету до 5 година, у 1 предмету до 4 године, а у 3 предмета до 3 године.

-У предметима “Кж” укупно 15 старих предмета, према датуму иницијалног акта; у наведеним старим предметима поступци трају и то: у 1 предмету до 7 година, у 2 предмета до 6 година, у 3 предмета до 5 година, у 4 предмета до 4 године и у 5 предмета до 3 године.

- У парничним предметима “П” укупно 1 стари предмет, према датуму иницијалног акта; у наведеном старом предмету поступак траје до 8 година.

-У предметима “П1” укупно 2 стара предмета, према датуму иницијалног акта; у наведеним старим предметима поступци у оба трају до 3 године.

-У предметима “Р4и” укупно 2 стара предмета, према датуму иницијалног акта; у наведеним старим предметима поступак у једном предмету траје до 18 година, а у другом предмету до 3 године.

Сви стари предмети су евидентирани, а управитељу писарнице је наложено да сваком судији појединачно на крају сваког тромесечја достави табеларни извештај о свим старим предметима у њиховим већима, а судијама је наложено да израде свој програм решавања старих предмета.

У наредном периоду судије већ имају обавезу да старе предмете приоритетно решавају и да се старају да се рочишта и претреси редовно заказују, да се

сконцентришу докази, да се обезбеди ефикасније вештачење, те да се ови предмети заврше најкасније до краја ове године.

Судије ће председнику суда сваког месеца достављати извештај о стању старих предмета у којима поступају.

Председник суда извршиће контролу свих старих предмета.

На седницама грађанског и кривичног одељења анализираће се рад судија, број завршених старих предмета и квалитет рада у погледу донетих другостепених одлука.



ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА СУДА,

*Слађана Марковић*  
судија, Слађана Марковић